Opgave 16

Med sggetracer kan man repraesentere maengder af elementer. Givet
to sogetracer 17 og T kan man spgrge om 17 C T5, det vil sige om
maengden af elementer i 77 er indeholdt i maengden af elementer i 75.
For eksempel geelder inklusionen
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I det folgende antager vi, at tracerne er balancerede, at Ty har n knuder,
og at T har m knuder. Vi skal afggre T1 C T5 under forskellige krav
til tid og plads.

a) Hvordan kan man afggre T3 C T5 i tid O(nlogm)

b) Argumenter for, at hvis n € ©(m), sa er tid O(n+m) bedre end
tid O(nlogm).

c¢) Hvordan kan man afggre 77 C T3 i tid O(n + m), hvis der mé
bruges O(n + m) ekstra plads.

d) Kan du ogsa afggre 71 C T i tid O(n + m), hvis der kun mé
bruges O(logn + logm) ekstra plads?



